

## 两个“90后”抢劫美容店离去后两次折回

# “摔了电话看你怎么报警”

两个还不满18岁的少年,迷上网游后就走上了一条歪路:没事就去上网打游戏,没钱就去偷去抢。

一次他们去偷美容店,两人没偷到钱却遇到了店员。为防止店员打电话报警,他们先返回去摔坏电话拔掉电话线,第一次离开后不放心,他们又折了回去,勒住店员的脖子就抢手机。这次不成功的盗窃计划只抢到十多块钱,可他俩为此付出了沉重的代价。

### 沉迷网游 两少年商量偷钱

张伟今年16岁,与15岁的陈武是同学。两人都特别爱玩网络游戏,平常没事就一起去网吧。上网费都是家里给的零花钱,虽然父母每次给的钱都不少,可哪经得起他们三天两头地去网吧。没钱时,张伟和陈武便商量着搞钱计划。

去年11月初的一天,陈武去找张伟上网打游戏。“我快没钱了,要不今晚出去搞点钱?”张伟的提议顿时得到陈武赞同。当晚,在网吧玩到凌晨1点后,他们才离开网吧去街上找寻目标。一家美容店进入他们视线,见附近没人,他们上前撬开了门,顺利进入店里把吧台中的钱洗劫一空。随后,他们又到美容店的包间里翻箱倒柜,这次两人又找到4000多元钱。

随后的一个星期里,张伟和陈武疯狂地上网打游戏,没多久钱花光了。想到上次得手那么容易,张伟和陈武便商量着再去偷。这次他们本想换一家店去偷的,可在路上等待了好久,却总也没找到合适的地方。两人一合计,干脆还是去上次偷过的那家

美容店吧。轻车熟路,两个人再次闯进这家店,以同样的方式偷走了店里的现金、手机等财物。

### 害怕报警 两次返回店中

后来,张伟休学回家,而他却仍然不时去学校找陈武一起上网打游戏,没钱了就去偷。

今年1月的一天,张伟又来到学校找陈武:“我又没钱了,咱们再出去搞点?”两人上网到凌晨2点离开网吧。他们很快就找到原来那家美容店,张伟走到门前,抬脚就踹了上去,可门都没动,又踹了几脚依然没有踹开。陈武上前帮忙,门锁终于断了,两人顺利进入美容店内。可一开门,他们就听见有人大喊:“你们干什么?别动!”

张伟一看,原来是美容店的女店员。“我要报警。”这名女店员虽然有点惊慌害怕,可她还是冲到柜台处想打电话。此时,陈武一个箭步就冲上前按住了店员的肩膀,而另一只手则卡住了她的脖子。张伟也上去帮忙,他捂住店员的嘴巴后,随即就搜她的衣服口袋,可翻遍了全身也没找到钱,他们只好放开女店员准备离开。

可走到门口时,他们突然发现女店员又冲向柜台想打电话报警。他们立马冲回去,“啪”的一声就将电话摔在地上,把电话线拔掉后,两人才放心离开。“她会不会用手机报警?”走了没多远,陈武突然说。两人再次返回,到门口时恰巧看到女店员正拿出手机准备报警。陈武冲上去就勒住了女店员的脖子,张伟则负责抢手机。“不要摔我手机,我不报警了。”女店员苦苦求饶,他们才停止了争抢。

### 抢了十几元 没几天就被抓

可这几次三番的折腾后,张伟觉得没有收获很不甘心,于是就让陈武看住女店员,自己钻进一个亮灯的房间去找点钱物。“那个女的跑了!”张伟正准备翻床上的双肩包时,听见陈武大喊一声。慌忙之下,张伟拎起包拉着陈武就从后门逃走了。直到跑到一个他们认为安全的地方后,张伟才开始翻包里的东西,里面有十几元现金和几张银行卡。因为没有密码,银行卡也没法取钱,两人只拿走了十几元现金后,就将包随手扔在了路边。

女店员最后还是报警了,没几天,张伟和陈武就被警方抓获。而在这之前,这两人因偷东西,已经去过派出所不止一次了。尽管民警和他们的父母三番五次地教育,可他们仍不悔改。近日,张伟和陈武因涉嫌抢劫罪被鼓楼区检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 高晨晨 李国田 小葛 快报记者 张瑜

### »相关新闻

#### 毒品害人不浅 20岁女孩 卖淫又盗窃

快报讯(记者 李梦雅)染上吸毒这个恶习之后,20岁贵州女孩杨梅(化名)走上了出卖肉体这条路。一次交易完成之后,杨梅发现客人身带巨款,于是动了邪念,迅速偷走了对方4600元。

由于家庭贫困,杨梅初中毕业之后就没有继续上学,而是外出打工。开始几年,杨梅老老实实,但是随着和一些所谓的朋友出去玩了数次之后,在别人的诱惑下,杨梅吸上了毒品。靠打工为生的杨梅压根就负担不起吸食毒品的开销,为了毒资,她说服自己做了小姐。

去年7月底一天晚上,杨梅在别人的介绍下来到一家酒店进行交易。事后,趁对方在卫生间洗澡的时候,杨梅没事就翻开对方的电脑包,看到里面的钱之后,立即拿走了4600块钱。客人在拿钱付嫖资的时候很快发现了,露馅之后,杨梅一边否认一边跑下了楼。

得逞之后,杨梅拿着偷来的钱过了一段舒服的日子,但是好景不长,因为吸毒被抓,她被强制戒毒并很快交了自己盗窃的事实。

日前,杨梅以犯盗窃罪被下关区人民法院一审判处有期徒刑一年,罚金人民币3000元。

#### 多户人家被偷,都没听到动静,原来—— 小偷鞭炮声中撬窗户

快报讯(记者 顾元森)“真没见过这么胆大的小偷,他竟然顺着外面的管道从一楼爬到六楼偷东西,偷完了还躲到一边抽烟!”昨天早上6点多,建宁路149号居民楼被盗,小偷在窃得6条香烟后在一旁悠闲抽烟时,被及时赶到的民警抓获。

张先生家住5楼,当时他起床后,发现前一天放在桌上的一条香烟不见了,他仔细一看,阳台的窗户已经打开了。这让张先生非常诧异:“小偷竟然从一楼爬到五楼,谁能想得到呀!”张先生出门后,向邻居们一打听,结果邻居们普遍发现自己家中的窗户被打开了,有的人家丢了钱包,有的人家丢了香烟,众人立即报了警。“小偷肯定是晚上翻窗入室的!”“偷了这么多人家,大家怎么都没听到动静呀?真是奇怪!”大家议论纷纷。

很快,民警赶到了现场,众人与民警仔细观察现场时,发现二楼平台一处大广告牌下蹲着一名男子,这名男子30多岁,正在悠闲地抽烟,身边有一个大塑料袋。住户们发现该男子是生人,民警也感觉男子很可疑,于是让他打开塑料袋。男子见到民警,神色慌张,他打开塑料袋后,众人看到袋内有6条香烟,其中一条香烟开了封,还有一件西装和3个钱包,这正是楼上住户所丢的物品。这让居民们非常意外:“他胆子也太大了吧?偷了东西竟然还躲在这里抽烟!”

该男子交代,他是顺着楼外的煤气管道爬上去的,一共偷了7家。在被问到为什么当时居民没有听到动静时,该男子低着头说:“今天一大早不少人放鞭炮,我趁着响声大的时候撬窗子,一般人听不到的。”

最后,民警将小偷带走,经清点,小偷共偷了6条香烟,还有一件西装和一条领带,3个钱包里的现金不足千元。在核实清楚后,警方把失物发还给了居民。(张先生报料奖30元)

## 怕漂亮妻子出轨 他总是无端猜疑

### 妻子无法忍受闹上法庭要求离婚

费了九牛二虎之力追到了漂亮妻子,南京人曹海一直细心呵护。但是深怕妻子出轨的曹海没事就对妻子无端猜疑,还扣押了妻子的身份证。这引起了妻子的反感,几次三番遭到威胁后,妻子上法院起诉离婚。

曹海是个“80后”,他的妻子王红比他小一岁。2001年,两个人在上海打工时相识,曹海当时就对年轻貌美的王红一见钟情,并对她展开了猛烈的追求。王红家条件并不好,所以对于南京人曹海的追求,她也逐渐接受了。“后来他回到南京之后,我们就靠电话联系,没结婚前我也来过他家,发现他家根本不像他说是住别墅的。”王红说,因为考虑到亲友都知道她要嫁到南京有钱人家,所以她也原谅了曹海的欺骗,于是在认识4年之后,他们在南京结了婚。

而由于王红的漂亮,结婚之后曹海也着实赚足了亲戚朋友羡慕的眼光,但同时他也感受到了危机,生怕漂亮的妻子有朝一日背叛他。

结婚之后,王红来到南京找了一份工作,由于离家较远,王红住到了宿舍。这原本是件很平常的事,但曹海却开始疑神疑鬼,不但扣押了老婆的身份证,还动不动就突然跑到王红工作的地方去检查。

这样的举动令王红非常反感,再加上工厂也有人追王红,王红更觉得老公不但无聊,还

不求上进。在这样的前提下,王红逐渐流露出了离婚的意思。但是,深爱着王红的曹海哪能轻易放老婆走,他不但更加严密地对老婆进行看管,甚至打电话到妻子娘家威胁王红的家人。在他看来,他的生活里不能没有王红。

不过,王红已经打定主意离开曹海,在和老公分居几年之后,她说服曹海来到民政部门协议离婚,但是在办理离婚手续的时候,曹海又反悔不愿离婚,并当众殴打王红。

王红因此更是铁了心,2008年,她到法院提起诉讼,在第一次被判不离之后,去年,王红再次提起诉讼。这一次开庭,曹海甚至带了菜刀去,虽然刀子用报纸包着,但是幸亏菜刀被法官及时发现。

“虽然你不愿意离婚,但是我每天都生活在这样的恐惧之中,怎么还会有幸福?其实是你自己把我逼走的!”王红一语道破。“我不同意离婚,她欺骗了我的感情现在和别人同居,还骗了我的钱!”曹海说,不过他对此并没有拿出证据。

江宁区人民法院审理后认为,王红与曹海在被判决不准离婚之后,双方关系并没有缓和,王红再次起诉要求离婚,可以认定夫妻感情确实破裂。近日,法院作出一审判决,准予两人离婚。

(文中人物系化名)  
快报记者 李梦雅



快报记者 孙玉春 摄

## 绿化带内张网捕鸟 真不该

眼下春暖花开,鸟儿也开始活跃起来。然而,竟有人将黑手伸向了这些可爱的精灵,擅自张网捕杀。昨天上午,雨花台区城管行政执法大队的执法人员在绕城公路南侧景观佳园对面的绿化带内发现了一张捕鸟的大网,立即收缴了大网。

“野生鸟类是依法受保护的,是人类的朋友,任何人都不能允许滥捕乱杀,即使是麻雀也不行。”执法人员希望广大市民一旦发现捕捉、枪杀、贩卖野生鸟类的行为积极向公安部门举报。

通讯员 振勇 兴龙 快报记者 孙玉春

## 女子患病产生幻觉 大喊“有人追杀我”

快报讯(通讯员 李志刚 记者 田雪亭)大马路上,一名女子站在中间大喊:“有人要追杀我”。这不是在开玩笑,等到众多民警赶到现场后,才发现,这名从内蒙古跑到南京的女子,并非被追杀,而是因为其患病后产生了幻觉。

2月27日中午,一阵急促的报警声响起。110指挥室发来警情,有群众报警反映,在共青团路66号附近有一名女子,站在马路中间拦车,并不停地喊:“有人要追杀我”。值班民警朱震宇和王海波迅速驾车赶到现场,这才发现,女子行为异常,嘴里一直念念有词,一会儿说要找丈夫,一会儿说有人追杀她,情绪激动。

走访周边群众后,民警初步判断女子精神异常,无法控制自己的行为,如果继续让其独自行动,会有一些的危险,遂将该女子劝说至派出所。

来到所里后,该女子情绪又开始激动起来,喊着要民警送她去找丈夫。民警一边稳定其情绪,一边在其随身携带的包裹中寻找能证明其身份的信息。一番查找后,找到了一张身份证和一部手机。原来,女子姓常,住内蒙古自治区通辽市科尔沁区,民警通过电话与常某母亲取得了联系。常某的母亲告诉民警,女儿患有精神分裂症,离家出走已经有半个月,家人正四处寻找,非常焦急。

核实清楚后,考虑到常某正处于发病期,不能自控,民警遂将她送到脑科医院做了全面检查,并帮其办理好住院所需的手续,等待家人的到来。

2月28日上午,一位满头白发的老人来到南京,她就是常某的母亲,在医院见到安然无恙的女儿后,老太太向民警鞠了个躬,并在民警安排下,带着女儿踏上了回家的火车。